



# 剩男剩女 大家约会吧

11月11日,一个很平常的日子,因“四个一”凑到一块儿,便被捧为“光棍节”。可惜,这个本该属于各路“媒人”狠命挖潜的好日子,却被精明的电商利用了,开发成了全民“购物狂欢节”。为什么各种婚恋网站、婚姻介绍所就没法把握好机会,把“光棍节”经营得有声有色?婚恋网站的一位专业人士称,这和不少人将失败的感情归咎于互联网及手机有些关系:网络上欺骗感情的骗子时时出没,一不小心就着了道;网站的征婚对象与现实反差太大,网恋往往“见光死”……其实,自从“媒人”这个职业诞生以来,“感情骗子”、“见面不如闻名”的风险就已存在,又怎能将此归咎于手机和互联网呢?实际上,手机和互联网为青年男女提供了一种新的交流方式,跟媒人的口头“吹嘘”、自己书写“情书”等恋爱方式没什么不同,而无论哪种交流方式,都无法避免遭遇挫折。同样,无论哪种交流方式,也能产生历久弥坚、可歌可泣的爱情。所以,请千万不要因噎废食,排斥移动互联网时代的爱情。

与传统的恋爱方式相比,移动互联网时代爱情的“长度”改变了:一是时间的长度变了,“一封情书的往返,往往要20天,真是可叹!”生活在手机、互联网、社交平台中的青年男女,不会再有此烦恼;二是文字的长度变了,书信的绵长缩减至短信的袖珍,恋爱中的男女再也不用绞尽脑汁、搜肠刮肚地遣词造句,有时一两个字甚至一个表情,就能倾诉彼此的相思之苦;三是地域

的长度变了,如今,天涯不过咫尺,身处两地的恋人用手机就能接纳对方的音容笑貌,“有缘千里来相会”变成了现实,异地恋不再是难事。

有利自然有弊。有人说,匿名是造成移动互联网爱情先天性扑朔迷离的根源,匿名虽能令爱情主角产生神秘感和好奇心,但同时也令当事人有种云山雾罩、信任感缺乏的感觉。所以,无论网恋还是相亲,一定要多留一个心眼。

移动互联网时代,追求真爱多了很多途径,那么问题来了,婚恋为何还是不容易?说白了,移动互联网只是改变了相恋途径、恋爱方式及恋情发展形式,它改变不了爱情的本质。对单身男女来说,要利用移动互联网去扩大生活圈和交友面,展示自己,寻找更多的机会,然后去现实中交往,爱情才容易开花结果。如果只是一味在移动互联网中游戏、刷屏、玩博,只会让你更加孤单。何况,无论以何种方式恋爱的两个人结了婚,就像在地上用粉笔画了一个圈,自己站在圈内,技术上说,里面的男女,无论谁一抬腿就可以走出来,外面的人也能轻易地走进来。圈内的两个人愿不愿意分开,完全取决于感情的基础、家庭的责任和婚姻的维护,与恋爱方式是传统型还是“移动”型没有多大关系。

“双11”到了,不要再让电商与购物狂专美,“光棍节”里,剩男剩女们,大家赶快约会吧!

(广日)

## 苹果出现针对中国用户病毒 开发者或为中国人

近日,美国某网络安全公司发表了一份报告,称发现了一种名为“WireLurker”的新型恶意软件,其可以感染苹果的电脑操作系统(OSX)和移动操作系统(iOS),且感染者以中国用户为主。

根据报告的内容,最早发现这一恶意软件的人是来自腾讯公司的一位研发人员,日期是2014年6月1日,他当时在自己的Mac电脑和iPhone手机上发现了可疑的文件。

报告指出,病毒源于中国的一个第三方APP商店——“麦芽地”,这是一个专门为苹果操作系统提供第三方APP的软件商店。目前“麦芽地”中至少有467款APP,累计下载次数为35.6万次,这意味着可能有数十万用户的苹果操作系统被感染。

同时报告认为,有迹象表明该恶意

软件的开发者是一名中国人,而大多数病毒感染者也都是中国用户。

一旦病毒感染了iOS系统,它会自动下载安装第三方软件,启动恶意应用程序,收集用户的各种个人信息。

对于苹果相关设备的用户来说,如何避免感染这一病毒呢?易观智库分析师王珺表示,WireLurker病毒只能在用户主动安装的情况下感染设备,而且只存在于从“麦芽地”下载的盗版应用中,因此用户完全可以避免遭受感染。

他介绍,现在有很多第三方的苹果APP下载平台,这些网站提供了很多破解版、免费版的软件,吸引了一些苹果粉丝进行下载。但是开发者既然可以破解这些软件,自然也可以非常轻松地在这类软件中植入恶意代码,从而传播病毒。

(新文化)

## 工信部新规征求意见—— 发垃圾短信最高罚3万

国务院法制办公室近日发布消息称,工信部已起草《通信短信息服务管理规定(征求意见稿)》,明确规定,未经用户许可,任何组织和个人不得向其发送商业短信息,这一规定也将成为治理垃圾短信现象的政策依据。

据了解,工信部在通知中表示,对该规定的意见反馈截止时间为今年12月5日。征求意见稿中特别说明,“短信息服务是指利用电信网向移动电话、固定电话等通信终端用户提供有限长度的文

字、数据、声音、图像等信息的电信业务。”按照此规定,短信息指的并不仅仅是手机短信,包括微信、微博等新型社交媒体方式,都可以被纳入管理范围当中。

此外,工信部在此次征求意见稿中规定,对于违反相关规定的基础电信业务经营者和短信息服务提供者,由电信管理机构依据职权责令限期改正,予以警告,可以并处1万元以上3万元以下罚款,并向社会公告。

(阿茹汗)

## 5万款手机APP 67款含不良软件

工业和信息化部网站近日发布的2014第三季度电信服务情况通告显示,第三季度,工业和信息化部组织对40家手机应用商店的5万多款手机应用软件进行技术检测,发现不良软件67款。

这些不良软件涉及违规收集用户个人信息、恶意“吸费”、软件自动向外发送短信、强行捆绑推广其他无关应用软件等问题。

目前,不良软件名单已在网上公布。机锋网、安卓商店、安卓市场等30余家手机应用商店“榜上有名”。

其中,赚网安卓吧的“Joiny多彩连线”软件恶意吸费。“聊天360省钱电话”、“这儿”等软件未经用户同意,收集用户信息,更多软件强行捆绑推广其他无关软件。

工信部还公布了其他领域的服务情况。三季度,12321网络不良与垃圾信息举报受理中心受理垃圾短信举报31568件次,较二季度下降9.1%。

工信部对三家基础电信企业和310家增值电信业务企业的545项业务进行抽查,结果显示,被抽查业务和服务整体情况良好,个别增值业务存在收费前无二次确认、未提供服务却收费等问题。

据工信部数据,截至三季度末,中国电话用户总数达到15.26亿户,其中移动电话用户达到12.73亿户。移动宽带用户达到5.25亿户,其中4G用户达到4305.7万户。

(中新)